

习近平主持召开中央深改组会议强调

认真谋划深入抓好各项改革试点 积极推广成功经验带动面上改革

(上接1版)

会议审议通过了《关于深化教育体制机制改革的意见》、《外商投资产业指导目录(2017年修订)》、《关于规范企业海外经营

行为的若干意见》、《关于建立资源环境承载能力监测预警长效机制的若干意见》、《关于深化环境监测改革提高环境监测数据质量的意见》、《个人收入和财产信息

系统建设总体方案》、《跨地区环保机构试点方案》、《海域、无居民海岛有偿使用的意见》、《关于检察机关提起公益诉讼试点情况和下一步工作建议的报告》。会议

审议了《关于各地区各部门贯彻落实习近平总书记在中央全面深化改革领导小组第三十三次会议上重要讲话精神情况的报告》、《关于深化教育领域综合改革情况

北斗三号全球组网卫星

下半年发射

2018年率先服务“一带一路”国家

据新华社上海5月23日电 记者从23日在上海召开的第八届中国卫星导航学术年会了解到，我国计划今年下半年发射北斗三号全球组网卫星，2018年率先为“一带一路”沿线国家提供基本服务。

据介绍，我国于20世纪后期开始探索适合国情的卫星导航系统发展道路，逐步形成“三步走”发展战略：2000年年底建成北斗一号系统，向中国提供服务；2012年年底建成北斗二号系统，向亚太地区提供服务；2020年前后建成北斗全球系统，向全球提供服务。



布兰斯塔德将任驻华大使

美国国会参议院5月22日以82票赞成、13票反对的表决结果，批准艾奥瓦州州长特里·布兰斯塔德出任新任美国驻华大使。布兰斯塔德现年70岁，被广泛认为是对话友好的美国政界人士之一。

新华社/美联

首次出庭受审 朴槿惠坚称无罪

据新华社首尔5月23日电 韩国前总统朴槿惠23日上午在首尔中央地方法院首次出庭，接受其有关涉嫌受贿、滥用职权等18项罪名的审理。在当天的庭审中，朴槿惠方面否认了检方全部指控，坚称无罪。

当地时间10时许，朴槿惠案件的审理在首尔中央地方法院417号法庭开庭。朴槿惠成为继卢泰愚、全斗焕后的第三位以被告人身份出庭受审的韩国前总统。

由于朴槿惠好友崔顺实和乐天集团会长辛东彬均涉嫌“朴槿惠案”中有至关重要指控，两人当天也同时作为被告出席庭审。

庭审进行了大约3个小时，控辩双方各执一词。

民航局公安局明确：
护照可作为
有效乘机身份证件

据新华社北京5月23日电 我国公用护照还能不能乘坐国内航班？针对一些机场的做法和网上的议论，民航局公安局23日专门下发通知指出，中华人民共和国护照可以作为有效乘机身份证件，办理国内航班购票、值机、安检手续；旅客乘坐国内航班，办理购票、值机、安检手续时，应当使用同一个有效乘机身份证件。

扬中市人民法院拍卖公告
扬中市人民法院将在扬中市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com>)，户名：扬中市人民法院进行公开拍卖活动，现公告如下：
一、拍卖标的：1.扬中市三茅街道中桥路8号(昌盛路)工业房地产一宗。建于2007年。混合结构。有证建筑面积7094.41m²，未领证建筑面积3647.42m²。土地面积11539.0m²。总层数3层。起拍价：2490.62万元；保证金：260万元；加价幅度：10000元。
2.扬中市三茅街道江洲新村1幢403室住宅房地产一套(含室内固定装潢)。建于1998年。混合结构。出让、住宅。南北朝向。总层数5层，所在层4层。建筑面积85.87m²，土地使

用权面积21.0m²。
起拍价：52.84万元；保证金：6万元；加价幅度：10000元。
二、优先购买权人参加竞买的，应于2017年6月22日前向扬中市人民法院提交有效证明，经法院确认后才能以优先购买人身份参与竞买，逾期不提交的，视为放弃对本标的物享有优先购买权。
三、拍卖时间：2017年6月25日10时至2017年6月26日10时止(延时的除外)。
四、拍品瑕疵和限购等详情，请点击淘宝网扬中市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(网址：<http://sf.taobao.com>)，户名：扬中市人民法院。联系电话：0511-88286808(姚)。

扬中市人民法院拍卖公告
扬中市人民法院将在扬中市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com>)，户名：扬中市人民法院进行公开拍卖活动，现公告如下：
一、拍卖标的：上海市杨浦区双阳北路395弄41号802室住宅房一套。建于2004年。钢混结构。总层数13层，所在层8层。南北朝向。建筑面积147.21m²，住宅、出让。
起拍价：1103.93万元；保证金：100万元；加价幅度：10000元。
二、优先购买权人参加竞买的，

汇报》、《关于科技领域重点改革工作情况汇报》、《关于深化医疗卫生体制改革进展情况汇报》、《关于足球领域重点改革工作情况汇报》。

[观察]

英国为何再成恐袭目标？
强硬反恐立场“招恨”
移民不满情绪“惹祸”

上海外国语大学英国研究中心常务副主任高健接受新华社记者采访时说，英国在反恐问题上的态度非常强硬，特雷莎·梅领导下的英国政府和以美国为主的其他西方国家政府立场一致，都与恐怖极端组织的立场完全对立。

清华大学中欧关系研究中心主任张利华说，英国、法国等欧洲国家近年来频频成为恐怖袭击目标并非偶然。这些国家移民众多，一些移民及其子女普遍面临就业难问题，很难融入主流社会，不满情绪长期积累，容易受极端思想煽动。

据路透社报道，本次袭击发生前，英国反恐警察已经在以“平均每天逮捕一人”的效率筛查恐怖活动嫌疑人，但来自本土的威胁依然层出不穷。

近年在英国、法国等欧洲国家发生的恐怖袭击，袭击者多为在欧洲本土出生、接受外国极端组织“洗脑”和培训后“回流”到欧洲国家、伺机发动袭击的人员。这些人也是欧洲各国近年来加强监控的对象。

高健认为，英国的反恐措施“已经是欧洲国家中目前为止做得最好的”。然而，曼彻斯特作为英国第二大城市，却早已被极端组织“盯上”。

英国6月8日将举行“脱欧”公投后的首次议会选举。清华大学国际关系学系史志钦认为，这起爆炸将引发选民对安全和反恐问题的关切，有利于特雷莎·梅领导的保守党。

据新华社电

英国一体育馆爆炸致22人遇难

习近平向英国女王致慰问电

新华社北京5月23日电 国家主席习近平23日就英国曼彻斯特市发生爆炸事件向英国女王伊丽莎白二世致慰问电，对无辜遇难者表示深切的哀悼，对伤者和遇难者家属表示诚挚的慰问。习近平指出，在这一艰难时刻，中国人民同英国人民坚定站在一起。

据新华社伦敦5月23日电 据当

地媒体报道，英国曼彻斯特一室内体育馆22日晚发生爆炸，事发时馆内正举行演唱会。警方已确认造成22人死亡，至少59人受伤。另据中国驻曼彻斯特总领馆证实，尚未收到中国公民在爆炸中受伤的报告。

曼城警方发言人伊恩·霍普金斯说，袭击者是一名男性，他在美国女歌手阿里安娜·格兰德演唱会上

即将结束时引爆自己身上的爆炸装置，时间为22时23分左右。死者中包括儿童。60多辆救护车和多家医院投入救援。

警方之后宣布，已逮捕一名与这次恐怖袭击有关的嫌疑人。根据警方公布的消息，该嫌疑人为一名23岁的男性。

据悉，警方在事发现场还试图

拆除场馆里另一处所谓的爆炸物，但最终发现只是慌不择路的观众们留下的一堆衣服。

英国高级别反恐官员已在伦敦紧急会商，首相特雷莎·梅也于23日凌晨谴责了这起袭击事件。

中国驻曼彻斯特总领馆表示，目前尚未收到中国公民在爆炸中死伤的报告。



这是5月23日在英国曼彻斯特体育馆附近拍摄的花束与玩具熊。 新华社/法新

新闻背景

英国十多年来发生的主要袭击事件

过去十多年来，英国多地曾发生枪击或爆炸袭击事件，主要包括：

2005年7月7日，4名恐怖分子分别在伦敦3列地铁和一辆双层巴士上引爆自制炸弹，造成52人死亡，700多人受伤。

2007年6月30日，苏格兰地区最大机场格拉斯哥机场遭到袭击，一辆越野车撞入机场主航站楼入口，随后爆炸起火。此前一天，警方还在伦敦市中心停放的汽车上起获大量汽油、钉子和煤气罐。

2017年3月22日，位于伦敦市中心的英国议会大厦外发生驾车冲撞并持刀行凶的恐怖袭击事件，造成包括一名警察在内的5人死亡，约40人受伤。

据新华社北京5月23日电

公 告

方健同志：

自2017年5月7日起，你未办理请假手续，未来单位上班。单位多方寻找并打电话与你联系未果，你本人也未来电来函陈述事由。根据《事业单位人事管理条例》(国务院第652号令)第四章第15条之规定：“事业单位工作人员连续旷工超过15个工作日，或者1年内累计旷工超过30个工作日的，事业单位可以解除聘用合同。”请你于2017年6月10日前来单位说明情况，逾期仍未说明情况的，单位将按《事业单位人事管理条例》规定，对你予以解聘处理。

扬中市八桥中心卫生院
2017年5月24日

句容农田里的“小龙虾”带来“大收益”

春风五月，此刻正是庄稼人收获小麦、油菜的好时节。句容市恒馨米业公司总经理罗先进带着记者来到他在后白镇承包的田地边，而记者看到的却是另一番景象，这块田地实际是一大片水泽，不见麦苗生长，只是长着稀稀疏疏的水草，与周边长得绿油油的快要收割的小麦田形成鲜明对比，就在记者以为是荒田时，老罗却神秘地说：“水底有大宝贝！”原来，在这块田地里，正繁殖生长着成千上万斤的小龙虾，赶着龙虾市场火爆时节大卖特卖，这正是老罗得意之作——稻田生态养殖小龙虾。

说起他们的“缘分”还得从7年前说起，2010年老罗通过土地流转，开始了多达1500亩的有机水稻种植，虽说多年来销售一直不错，但收益逐渐进入瓶颈期难有大突破，尤其换季种植小麦时，其亩均收益只有200到400元，整个土地利用率被大大降低。正当老罗一筹莫展时，他遇到了搞水产养殖的董姓老板，一切开始出现了转机。该老板从事龙虾养殖多年，他看中了老罗有机稻种植的良好生态环境，尤其是用于灌溉的水源水质特别

适合养殖小龙虾。经过一番接触，老罗萌生了稻田养虾的想法，于是他开始了大量论证，积极参加当地农委组织的外出学习、与句容水产站保持密切联系，渐渐的他认可了这种生态养法。开沟挖渠、防逃建设、生石灰消毒……说干就干，今年1月份老罗直接拿出了200亩土地开始试养，正式与董姓老板签合作协议，从他手里购进小龙虾苗。3月份放苗，4月下旬开始出售，稻田养虾收到了意想不到的效果。“虾苗存活率较高，每亩田小龙虾产量能达到300斤，上了市场就卖空。”老罗给记者算了笔粗账，按龙虾平均20元一斤、亩产300斤，除去成本3000元，一亩田养虾能有纯3000元收益，“因为是第一年，虾苗、设备投入成本高，接下来都是虾自己产苗，成本降很多，而且上市能更早，价格可卖到30、40元一斤。”

养虾收益之外，有机水稻的效益也非常可观。目前，他每亩产800斤水稻，以5元每斤销往上海，刨去近2000元的成本，每亩水稻还能净收入2000元。相比以往，种完水稻种小麦

的四季轮替，稻虾养殖法极大提升了土地综合效益。不仅如此，此法长出来的稻米香醇，龙虾肉质上乘，奥秘在于它们间“互帮互助”。

春季养虾时，小龙虾在田间捕食害虫、虫卵及杂草，挖洞爬行能够疏松土壤使得稻田土质不易板结，有效防止水稻根茎腐烂，虾粪、喂虾剩余的饲料又能为水稻补充足量的养分，促进水稻生长。由于龙虾对农药十分敏感，对水质要求较高，这就意味着水稻种植不能使用有害农药，客观上保证了水稻的有机绿色无公害。正是如此，严格的生态种养为老罗的有机大米和小龙虾赢得了极佳的口碑。

“稻田养虾相比传统种植、养殖，能够稳粮增收、互利共生，它不受面积大小限制，灵活多变。”第一年的大胆尝试让罗先进尝到了甜头，明年他将继续扩大规模，再增加250亩土地进行生态种养。(华平 黄恒康 徐科)

③
生态农业 新鲜事

科普小贴士

预制“三板”

1.什么是预制“三板”？
预制内外墙板、预制楼板、预制楼梯板统称预制“三板”。

预制内外墙板：预制外墙板类型主要有两种：一是PC墙板，包括单面叠合式、双面叠合式、全预制式。二是工业化成品墙板，包括ALC(蒸压加气混凝土轻质墙板)、陶粒混凝土墙板等。

预制楼板：预制楼板类型主要有预制带肋底板混凝土叠合楼板、桁架钢筋混凝土叠合楼板、预制混凝土

3.预制构件企业、新墙材企业如何适应新常态？

一是要构建现代化生产体系，促进企业转型升级。二是要加大招商引资力度。加强与央企、国企及芬兰、日本等国家的合作，引进一批国内外知名建筑产业现代化龙头企业和核心技术，完善研发、设计、生产、施工和终端应用等全产业链。三是要加强政策的研学，完善市场推进机制。

(朱志萍 陈巍元)

3.预制构件企业、新墙材企业如何适应新常态？

一是要构建现代化生产体系，促进企业转型升级。二是要加大招商引资力度。加强与央企、国企及芬兰、日本等国家的合作，引进一批国内外知名建筑产业现代化龙头企业和核心技术，完善研发、设计、生产、施工和终端应用等全产业链。三是要加强政策的研学，完善市场推进机制。

(朱志萍 陈巍元)

3.预制构件企业、新墙材企业如何适应新常态？

一是要构建现代化生产体系，促进企业转型升级。二是要加大招商引资力度。加强与央企、国企及芬兰、日本等国家的合作，引进一批国内外知名建筑产业现代化龙头企业和核心技术，完善研发、设计、生产、施工和终端应用等全产业链。三是要加强政策的研学，完善市场推进机制。

(朱志萍 陈巍元)

关于对东吴路部分路段实行临时交通管制的通告

镇公交[2017]87号

年 12月20日二十四时。

二、管制路段

东吴路象山桥路段。

三、管制措施

(一) 管制路段实行全封闭施工，过往机动车请绕道行驶，非机动车和行人请从施工便道通行。

(二) 公交路线及站点调整由公交公司另行发布公告。

(三) 请车辆、行人行经上述路段时，按照施工现场交通标志的指示以及交警、交通管理人员的指挥有序通行，注意安全。违者，将按照道路交通安全法律法规的有关规定予以处罚。

特此通告。

镇江市公安局交通警察支队

2017年5月24日